



Referat

- fra ordinært bestyrelsesmøde i Afdeling 15

Mødested:	Bestyrelseshuset, Store Tingbakke 31
Mødetidspunkt:	21. februar 2017 kl. 19.00
Antal deltagere:	Steen Købsted, Peter Rasmussen, Marijanne Danielsen, Rene Holst Sørensen og Tove Nielsen
Afbud:	Marianne Nielsen
Uden afbud:	Morten Kruse
Gæst:	Mads Borggaard
Referent:	Marijanne Danielsen

Dagsorden:

- 1. Orientering v/ Mads Borggaard.**
Mads har været væk i en måned pga. sygdom, men er nu tilbage igen. Martin har vist sig som en afløser for Mads, med god støtte fra Jan (driftschef).
Fra ca. 1. marts er Peter væk i 1 – 1½ måned på sygeorlov. I den periode vil Jan Thøgersen fra Rughaven blive koblet på vores Helhedsplan.
- 2. Prissætning for udlejning af gæsteboliger**
Mads havde medbragt Frejaparkens brochure for udlejning af gæsteboliger. Vi kopierer Frejaparkens model, med den ændring at alle afdelinger indenfor Mads' Team (Team 5) kan leje dem.
- 3. Orientering af formand**
Vi har fået en større container.
Der er ingen overskridelse af tidsplanerne.
Der afholdes reception i Vivaboligs nye lokaler fredag den 3. marts.
iPads? Alting kommer til den der venter længe nok.
Økonomichef Rasmus Elefsen har sagt op.
- 4. Helhedsplanen**
Overskridelsen på 2,5 mill. er efter forhandlinger med Færch nu reduceret, så de er på 1,6 mill.
Belysningen. Den nye kabelføring duer ikke. De kabler Fals har benyttet i etape 1-2-3 er ikke gode nok. Tiltag er sat i gang.
Bygherremøde. Kenneth, den nye mand i driften, er en skarp person, der lytter til hvad vi siger. En positiv oplevelse.

Der afholdes Informationsmøde om Helhedsplanen den 30.03.2017 kl. 19.00 i Fælleshuset. Rådgiverne vil være tilstede.

5. Evaluering af Åbent Hus arrangement
Fremvisningen af de færdige lejligheder i etape 1-2-3 var en succes. Der var omkring 30 besøgende. Vi har fået det vi har stemt for.
6. Orientering om aktiviteter i afdelingen (Rene + Steen)
Vi holder fast i traditionerne med Sankt Hans festen, Grill festen og Juletræ for børnene. Rene vil forsøge at arrangere et spis-sammen arrangement, gerne med mad af anden etnisk herkomst.
6. Eventuelt (herunder dato for næste møde) alt kan diskuteres intet besluttet.
Ingenting

Næste møde: 27-03-2017 kl. 19.00 i mødelokalet, Store Tingbakke 31

Marijanne Danielsen
09.03.2017
Referent